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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER 

1. Sınıflar olarak uygulama derslerinin evden tamamlanabileceğini düşünüyorum. Açılması 
durumunda virüsün hem öğrencilere hem ailelerine bulaşması kaçınılmaz. 

Online eğitimin verimli bir şekilde ilerlediğini düşünüyorum. Şimdiki günlerde hastalık son 
derece riskli kaldı ki bizler başka şehirlerden geleceğiz ve çoğu kişinin ikametgahı bile belli 
değil. Güz döneminin online olarak devam etmesini uygun görüyorum  

Okulumuza farklı şehirlerden öğrenci geleceği ve zaten fakültemiz hastanede Olduğu için 
güz döneminde pratik dersler için okulların açılmasını riskli buluyorum. Virüsün şuan 
standart bir tedavisi olmadığı için  ve kime nasıl etki edeceğini bilmediğimiz için vaka sayıları 
artmaya devam ediyorken okula gelmek istemiyorum. Pratik dersler telafi edilebilir fakat 
sağlımızda oluşacak hasarların telafisi olmayabilir. Ayrıca uzak şehirlerden gelip özel yurda 
ya da apart kiralamaya maddi gücü olmayan öğrencilerin olabileceğini düşünüyorum.  

Virüsün yayılma hızına bakacak olursak hiç açmamak daha mantıklı 

Haftada 1-2 günlük yüzyüze eğitimde, şehirdışından öğrenci git-gelmesi durumunda hem 
covid artışı hem de öğrenciler için maddi olarak kalacak yer sıkıntısı yaşayacagını ve 
ankara,kırıkkalede yaşayan öğrenciler ile türkiyenin dört bir yanından gelen öğrenciler 
arasında hem öğrenme hem de kaynaşma açısından farklılar olacagını düşünüyorum 

Uygulamalı derslerin online olmasından tam verim alamasakta yüz yüze eğitimin büyük risk 
taşıdığını düşünüyorum. Süreç normalleşene  kadar eğitimin online devam etmesinden 
yanayım. 

Şu an teorik ve uygulamalı derslerimiz online olarak güzel bir şekilde ilerliyor, memnunum. 
Dönem 1 olduğum için yüzyüze egitimi çok da elzem bulmuyorum, bu şekilde de iyi ilerliyor 
herkes icin en iyisi şu anlık böyle bence. 

Eğer yüz yüze eğitim yapılacaksa her gün olmalı ve kısa sürmeli. Sadece bizim dönem 111 
kişi. Kalabalık ortamda kalma süremiz ne kadar uzun olursa virüs kapma ihtimalimiz o kadar 
artıyor.  

Benim tercihim 1.dönemin uzaktan olması 2.dönemin yüzyüze olması yönünde. 

Böyle bir dönemde yüz yüze gerçekleşecek eğitimin hem bizler açısından hem de 
akademisyenlerimiz açısından riskli olacağını aşikar bu yüzden online eğitim olması bence 
çok daha iyi 

Tabii ki gelip ders yapmayı istiyorum fakat bu şartlar altında değil, ne kadar önlem alsak da 
sürekli artış içinde olan vaka sayıları için bu önlemler yeterli gelmeyecektir.Evlerimizde 
herkesi risk altına sokmak hem çok stresli hem de çok üzücü sonuçlar doğurabilir.Bu yüzden 
bu dönem açılmasını istemiyorum diğer dönem şartlar bu olursa yine böyle sürdürmek 
isterim hatta. 

Hastalığın ikinci dalgası geliyor söylentileri var üniversitenin açılması bence ölüme kafa 
tutmaya denk 

Sağlığımızı riske atmayınız 

Online eğitimin hem pratik hem Teorik eğitim için yeterli olduğunu hatta birçok artı yönü 
olduğunu (dersleri tekrar izlemek ,Hiçbir sorumuzun yanıtsız kalmaması 
gibi)düşünüyorum.Pratik eğitimde zorlanılması durumunda teorik kısmı ağırlaştırılıp virüsün 
seyrine göre bahar dönemine belki de 2.sınıfta daha yoğun bir programla pratik eğitim 
açığımızı kapatabiliriz .Bu riskli dönemde üniversitemizin açılmasını istemiyorum  

Uygulama dersleri açısından yüz yüze olmadığı için canlı olarak göremiyoruz bu yüzden 
uygulama ödevleri konusunda sıkıntı yaşıyoruz bu yüzden açılmasını tavsiye ederim. 



Eğer tek gün ders olursa yakın illerden gelecek öğrenciler için virüs kaçınılmaz 
olacaktır.Ailemize bulaştırmak istemiyoruz. 

Manipülasyon derslerini uzaktan yürütmek çok zor oluyor zaten ilk defa karşı karşıya 
geldiğimiz bir dersi daha kavrayamadan uzaktan yürütmek çok zorluyor beni ve bütün 
dönem birleri 

Gerçekten uzaktan eğitimde uygulama derslerinde çok zorlanıyorum teorik dersler bir 
şekilde halloluyor ama pratiktler için okulun şart olduğunu düşünüyorum.  

Derslerden online olarak yeterli verimi almıyoruz ancak yüz yüze eğitim herkes için tehlikeli 
olduğundan uzaktan ders görmemizin daha iyi olduğunu düşünüyorum. 

Labaratuvarlarimiz büyük ve sınıfı da ikiye bölüp cagirirsak sosyal mesafe kuralları rahatlıkla 
sağlanmış olur diye düşünüyorum ayrıca tüm öğrencileri yurtta toplanırsa virüs 
yaygınlaşmamış olur yani herkes bir yerlere gidip gelmez ortam sayısı 1 e indirilir yurttan 
cikmak da yasaklanır 2 hafta çalışma kampı gibi bisey olur  

Henüz 1.sınıf öğrencisi olarak yoğun bir stres altında yks sınavına bilgisayardan hazırlanıp 
tekrar bilgisayardan üniversiteye başlayınca artık dikkatımı toplayamadığımı ve derslerden 
verim alamadığımı fark ettim.Biz diş hekimliği öğrencileriyiz.Sağlık alanında ömür boyu 
çalışmayı göze alarak bu fakülteyi tercih ettik.Pandeminin başından itibaren de sağlık 
çalışanlarımız işlerini yapmaları gereken yerden yapmaya devam ettiler.Ben nitelikli bir diş 
hekiminin bilgisayardan video izleyerek yetişemeyeceğini düşünüyorum.Evet henüz birinci 
sınıfız fakat yaptığımız diş modelasyonlarında bile gerçekten zorlandığımı belirtmek 
isterim.Sözel olarak işlenen derslerde dikkatimi toplayamıyorum.Benim görüşüm okulun 
açılıp kurallar çerçevesinde eğitime devam etmesinden yanadır.Teşekkür ederim. 
Diş hekimliğinin online eğitime uygun bir meslek olmadığı kanaatindeyim. Gelecekte iyi birer diş 
hekimi olmamız için teorik ve pratik tüm eğitimler yüzyüze yapılmalı. 

Eğer açılacaksa 1 aylığına haftada 4-5 gün dersler olursa daha iyi olacağını düşünüyorum. 

 

 

 

 


